

## 110學年度第一學期家長日回覆事項

處室	內容	反應者	回覆內容
教務處	萬一期中考停課，是採什麼方式作測驗？線上測驗或是復課後紙筆測驗？	506	(1)定期考查期間若遇停課，原則上會延期辦理。 (2)但若停課時間過長，將透過線上方式，由各班老師針對定期考查試題，引導學生進行練習與作答；後續復課時，會以紙筆測驗為主。 (3)以上為本校原則性之規劃，但考量疫情多變，實際辦理狀況，仍須視疫情發展與教育局指示進行調整。
教務處	線上課程希望不要減課，趕課又學生效果不佳，學生只會多出時間玩電腦手機。	610	(1)本校因應全校停課時，採線上授課方式辦理，並依新北市各級學校因應「嚴重特殊傳染性肺炎」線上補課參考指引規定：「為維護學生視力健康，每日實施時間國小不得超過4節課為原則」；故本校線上課程以上午辦理為原則，但各班與各科可視狀況，進行微調安排。 (2)另外，教師也會運用校網之親師生平台，安排學生應完成之學習素材，讓學生在家期間，也能利用課餘時間，進行自主學習，維護學生學習品質。
教務處	若是使用新北校園通APP做線上請假，之後還要填寫假單給老師嗎？	401	若各班家長自即日起，有使用新北校園通APP做線上請假的需求，請事先向老師告知，爾後貴子弟請假皆要透過新北校園通APP做線上請假。那之後的學生請假，就不需要再提寫假單給導師。PS:但相關執行細節，請跟各班導師做好確認，以免產生執行上的誤差。
學務處	球隊出去比賽，回來科任是否補課？	513	體育班在比賽期，科任老師會先行調課，將影響減至最低。且會依照課程進度適時補課。
學務處	安全第一、沒有霸凌、沒有性騷擾，教師情緒控管，不要過度處罰。	新生家長	1.本校一向以學生安全為第一要務，會利用相關集會及視訊教育進行反霸凌及性平觀念的宣導，若學生遇到相關問題可透過反霸凌信箱及專線告知師長。2.教育局嚴禁教師體罰，本校也利用教師會議及周三進修宣導與辦理相關研習，加強教師輔導管教知能與教學專業能力。
學務處	因應疫情，學校是否可以採分流上學？	506/412	本校目前學生上學時間從6：40-7：40，進校後有專人提醒學生保持好防疫距離且分流經過熱感應儀，禁止嬉戲及交談，把群聚的可能降到最低。

## 110學年度第一學期家長日回覆事項

學務處	學校上學可以多設入口分流降低染疫風險?	606	本校校門雖僅有一個，但本校目前學生上學時間從6：40-7：40，進校後有專人提醒學生保持好防疫距離且分流經過熱感應儀，禁止嬉戲及交談，把群聚的可能降到最低。
學務處	學生配戴名牌理由?有安全疑慮嗎?	305	因為有安全疑義且便於辨識學生，所以需請學生佩戴名牌。
學務處	建議課後社團更多元，增加音樂社團、圍棋等。	105	平常上課日，因本校無多餘的閒置教室，所以課後社團以運動類為主。會利用寒暑假期間開設其他類別社團，請家長可以鼓勵孩子多多參加。
學務處	如果停課家長可以分流到校拿課本/作業嗎?	107/606	若非緊急臨時停課，事前會請學生分批將簿本帶回家；若遇到臨時停課，目前每班均備有塑膠袋，讓學生停課時方便將書本帶回。家長可否分流到校拿課本，本市各校均需依照教育局規定辦理，造成不便請見諒。
學務處	學校如何防疫?	413	導師回覆:定時量體溫、每天消毒、用餐使用隔板、全程配戴口罩。本校相關防疫工作均依照教育局所頒布的「新北市高級中等以下學校暨幼兒園因應嚴重特殊傳染性肺炎疫情開學前後防疫計畫」辦理，期待我們一同守護孩子的健康。
學務處	落實防疫，如何疏導下課人潮?	114	本校放學為避免群聚，依照樓層順序低、中、高年級依序分流放學，且在校門口兩側規劃家長接送區，並在校內規畫安親班接送區，將人潮做分流減少群聚的發生。
學務處	希望學校多著重體適能訓練、強壯身體有助學習。	新生家長	因疫情小朋友少了很多運動的機會，會請體育老師利用健體課加強學童的體適能，也請家長能利用假日帶孩子運動。
學務處	三年級校外教學?	304	導師回覆: 因疫情，取消本年度校外教學
總務處	裝設冷氣之後，注意教室內外溫差。	412	感謝家長，未來將訂立冷氣使用辦法，規定冷氣機使用溫度。

## 110學年度第一學期家長日回覆事項

總務處	各班冷氣安裝時程?工程說明?是否多安裝幾台電扇?	105/110/209/308/ 305/412	感謝家長意見。班班有冷氣使用分為三個工項，一是電力改善；二是冷氣機裝設；最後是智慧能源系統的安裝。目前本校在進行電力改善，預計11月底完工；智慧能源系統的裝設要等冷氣機裝設完才能建置，惟因本校所需裝設的冷氣機較多，工廠仍趕工生產中，整個工程預計於本學年度寒假完工。另外，因應本校既有電力規畫設計，各班增加裝設電風扇將有跳電之虞，多請見諒。
輔導處	因應疫情新生入學取消親師時間，可否事先分流入校園認識環境?	105	感謝建議，將列入之後辦理規劃。
輔導處	新生因應疫情雖然無法和孩子一起進教室，感謝學校安排志工媽媽協助。	新生家長	感謝志工團與家長會夥伴大力協助，也歡迎家長加入志工團與家長會共同參與學校事務。
輔導處	防疫家長不能入校，家長日只開放一個晚上，是否加開線上家長日和老師進行懇談?	113	雖然因防疫規定家長無法入校，建議親師溝通可透過各種管道如聯絡簿與電話與老師聯繫。
輔導處	希望家長日可以提早半個月知道	103	感謝建議，將列入之後辦理規劃。

承辦人:

親  
組  
長  
**林羿均**

單位主管:

輔  
導  
主  
任  
**林宣佑**

校長:

新北市土城區  
安和國民小學  
校長  
**廖文志**